El contador de la empresa “El Problema Regalado, S.A.”, preparo los estados financieros para el año 2014, incluyendo todas las razones y prometió proyectarlos al finalizar su viaje por las amazonas, Para sorpresa suya encontró luego de regresar que únicamente había colocado en su maletín alguna información fragmentaria y había perdido los estados financieros. Una hora antes de la cita para presentar los estados financieros a los ejecutivos, logro encontrar  la siguiente información:
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1. La solvencia inmediata es de 0.666666667
2. La empresa obtuvo una ganancia sin costos variables ni gastos directos de venta de Q. 0.50 por cada Q.1.00 de venta.
3. El financiamiento que necesita la empresa para cubrir sus obligaciones a corto plazo es de 143.1578947 Días
4. Encontró la integración de las compras efectuadas en el transcurso del año las cuales ascendieron a  	Q. 225,000.00 de las cuales un 95% fue al crédito, así como el inventario promedio del año que fue de Q. 112,500.00.
5. Del total de ventas se concedió un descuento sobre ventas de 80,000.00
6. Los Gastos de Administración representan el 30% de los gastos variables.
7. La porción de los inversionistas que han sido utilizadas en la adquisición de activos permanentes es de 0.644417391 o sea los activos fijos comprados con los de los inversionistas
8. La empresa tributa en base al régimen optativo y la reserva legal es de    5.1176308%
9. Las hipotecas generan intereses por 5% anual y se adeuda el último trimestre y la empresa cuenta con un índice de cobertura financiera de 10.
10. Los gastos ordinarios de la empresa suman Q. 1,600.00 promedio diario.
11. Entre la papelería que llevaba encontró los estados financieros del año anterior y observo que el inventario final era de Q.75,000.00
12. La recuperación del crédito con que cuenta la empresa es de 90 días y su año comercial es de 360 días.
13. Los costos variables de la empresa representan Q.  0.30 por cada Q. 1.00 de venta.
14. De las ventas el 40% se vendieron al contado y la diferencia al crédito.
15. El apalancamiento financiero es de  0.601569892
16. La empresa tiene estimado que puede operar 125 días con su activo liquido o defensivo

De acuerdo al Análisis Horizontal, establecer el Estado de variación de la Ganancia Bruta por medio de la siguiente  información:

Concepto                              2013            2014
Ventas 
Costo de ventas				80%
Ganancia Bruta 		6.25%
Unidades                              100     	120
Precio venta unitario                ?	        	90.00
Costo Unitario                     75.00              ?

[bookmark: _GoBack]Establecer la Utilidad Por Acción, con la siguiente información: número de acciones preferentes 1000, con un dividendo preferencial del 10% y valor de cada 	acción Q.250.00 la utilidad por distribuir es por Q.199,100
Mes VENCIDO
MES                 CONCEPTO             ACCIONES        FACTOR     PONDERACION
Febrero               Venta                         150              
Abril                     Venta                        100
Junio                    Readquisición            300
Julio                      Venta                       200
Agosto                  Readquisición           200
Noviembre            Venta                         100
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Activo Patrimonio Neto y Pasivo

No corriente Patrimonio Neto

Terrenos 40% Capital

Edificios 30% Utilidades Retenidas 66,485.00    

Mobiliario y Equipo 20% Reserva Legal

Equipo de Computo 10% Ganancia del Ejercicio

Corriente Pasivo

Inventarios No Corriente

Funcionarios y Empleados 5,000.00        Hipotecas

Documentos por Cobrar Corriente

Valores Negociables 25,000.00      Cuentas por Pagar

Caja y Bancos. ISR por Pagar

Cuentas Por Cobrar Igss por Pagar 2,140.00       

Intereses por Pagar

Total del Activo Total Patrimonio Neto y Pasivo

“El Problema Regalado, S.A.”

Estado de Situación General


